

这个小偷的爬墙本领 在电影里才能看到

飞檐走壁一夜连偷四家,一般只对高层建筑下手

攀爬28层的高楼,对他来说如履平地。这个从小流浪的盗贼,练就了一身攀爬的本领,他作案的时候,一般只对高层建筑下手,深夜乘坐电梯来到楼顶,随后赤手空拳攀爬墙壁,一层层翻越下去,入室盗窃,惊险场面不亚于电影情节。

但最终,这位“蜘蛛人”还是被警方抓获。

一夜连偷四家

“一整箱手机,足足有20部,还有两台笔记本电脑,难道有一大帮小偷过来?”当沈女士发现自己的公司失窃后,怎么也想不通是如何把东西拿走的。沈女士询问大楼的保安,他们都纷纷摇头表示当夜没有可疑人物出现。这个贼难道是从天而降?整箱东西又是如何搬走的?沈女士带着疑惑报了警。

沈女士的办公地点位于龙蟠中路上的达美广场14楼,南京市公安局白下分局大光路派出所民警赶到现场后发现,防盗门的锁没有任何撬动的痕迹,莫非是内贼?但这个想法马上被否认,经过进一步观察,民警发现位于外墙上的一个窗栏上有攀爬痕迹,看来,这个贼是通过这扇窗户进入的。这可是14楼啊,难道这个贼会攀墙走壁?

沈女士遭窃的时间是今年2月19日的深夜,在这幢楼里,另外三户人家也遭到贼手。民警勘察现场后发现,这四起入室盗窃案件是同一个人所为,都是从外墙上的窗户攀爬入室的。

民警抓贼负伤

在大楼有保安的情况下,这个贼竟然连续盗窃四个单



派出所民警向失主发还被盗物品 快报记者 唐伟超 摄

位,实在是嚣张。民警立即展开侦查。经过摸排走访,办案民警很快盯上了一名叫“刘敏”的男子。但“刘敏”住哪里,现在是不是在南京,民警一无所知。

2008年3月6日,办案民警再次获得一条线索,一名自称叫“刘敏”的男子几天前曾经到中央门附近的一家酒店应聘,民警立即开展抓捕工作。大光路派出所刑侦副所长胡鑫带领刑侦民警张世宏赶到酒店,他们用酒店人力资源部的电话通知“刘敏”,告诉他已经被酒店录取,让他尽快到酒店签订合同。

一个小时后,“刘敏”赶到酒店,当他一踏入酒店大门,便被化装成酒店大堂的胡鑫和张世宏发现,胡鑫一个抱腿顶摔将“刘敏”摁倒在地,张世宏迅速接应,将其牢牢控制。“刘敏”拼命挣扎,使劲将张世宏的右手小指往外扳,剧烈的疼痛让张世宏感觉到小指可能已经骨折,但他还是强忍疼痛,和胡鑫一起将“刘敏”制服,并

当场在他随身行李箱中查获被盗窃的两台笔记本电脑和20公斤翡翠等赃物。

民警感化窃贼

刚被抓获的时候,“刘敏”只承认自己的真名叫颜东(化名),24岁,湖南人,曾经因盗窃罪被判过三年有期徒刑,但他死不承认达美广场的盗窃是他所为。案件侦破工作因此陷入僵局。

细心的刑侦民警潘宁雨决定跟他来个“心理战术”,因为他知道,颜东从小就失去父爱,一直跟随母亲流浪,没有学问,没有朋友。潘宁雨先不跟他谈案子,而是从他籍贯湖南开始谈起,说了古今许多湖南籍的英雄,这一讲,让颜东听得入了迷。

讲着讲着,颜东和潘警官之间的隔阂消失了,有一次,颜东指着潘宁雨脸上的一道伤痕,说:“潘警官,你怎么受伤了?”潘宁雨笑着说:“颜东啊,你也开始关心起别人了嘛!”

颜东怔了一下,说:“你想知道什么,我全说给你听吧。”随后,颜东不但交代了2月19日这四起入室盗窃案件,还把警方没有掌握的情况也一五一十交代了出来,原来,从2008年春节以来,他一共盗窃了6起,价值20余万元。根据颜东的供述,警方又抓获了另外两名帮他销赃的犯罪嫌疑人。

当潘宁雨询问颜东的攀爬技术是怎么练就的时,颜东说:“没有拜师学艺,天生手脚灵活。”

“你不怕摔下去吗?”

“不怕。”

昨天上午,大光路派出所在这达美广场发还了被盗财物。警方提醒,住在高层住宅内的居民对防范也不能掉以轻心,无人在家或睡觉时要注意关好门窗,有条件的可以在易被攀爬的窗口安装防盗窗,在室内安装报警器或防盗设施,防止一些有攀爬技巧的犯罪分子有机可乘。 通讯员 白景轩 快报记者 朱俊俊

逛完商店 瘦老头变成胖老头 衣服里缝有七八个口袋,偷了19件商品

本报讯(记者 顾元森)“我看到这个瘦老头进来的,他出去的时候,好像胖了不少,当时我就感觉不对劲,想不到他偷了那么多东西!”昨天下午5点多,和燕路20号的一家小杂货店店主抓到了一名60多岁的小偷。

“瘦老头进小店逛了一圈,出来就变胖了,肯定不正常!”“年纪这么大,还出来偷东西,真不嫌丢人!”这家小杂货店门前围满了看热闹的人。在人群中,一名60多岁的老汉一脸羞愧。老汉体形瘦削,个子在1米65左右。店主掀开老头穿的一件风衣,大家看到,衣襟里缝有大大小小七八个口袋,里面装着梳子、卷尺……店主从老头身上搜出19件小商品。

围观者大都直喊稀奇:“真是有备而来呀!”

“他刚刚走出店门的时候,我就感觉不对劲,因为他进门的时候是瘦瘦的,出

门时,我感觉他好像胖了一圈,我心里还在嘀咕呢。”店主说,老头刚走出店门时,有两名顾客叫起来:“老头偷东西了!”店主与店员立即反应过来,冲向了老头,那名老头见状,立即快步跑起来,但他刚跑了两步,从他怀里突然掉出一个小板手,老头一愣,店主与店员冲上来将他抓住。

店主说:“我们是2元店,里面的东西都是两块钱一个,因为东西便宜,很少有人偷,想不到他专门在衣服里缝了这么多口袋,来偷我们的店!幸好被发现了,如果当时疏忽了,就被他偷走了。”

面对众人指责,老头承认这些东西是他偷的:“这是我偷的,我把它们全买了还不行吗?”但店主坚持报了警,警察来到后,将老头带到了派出所。

(颜先生爆料奖60元)

陪漂亮女同事吃饭被“绑架”

本报讯(记者 王竟)仅仅是陪女同事吃了顿夜宵,竟遭到对方追求者的“绑架”。昨天夜里1点左右,在一家音像店工作的谢某遭遇惊魂一刻。

前晚,20来岁的谢某约了女同事小吴和两个朋友来到小市街附近吃夜宵。“我们一共两男两女,刚吃到一半,突然开来一辆车,两个男的从车上跳下来,直接冲到小吴面前。”小谢说,当他上前制止时,车里又下来3名男子,将他一阵暴打。

之后,小谢、小吴等一行四人被强行拉上车,向中山码头方向开去。在码头附近兜了一圈后,车上人将小谢扔在中央北路与和燕路的路口。下车后,小谢立刻报警。

民警把小谢带回小市派出所后,立即拨通小吴的电话,但小吴说话一直支支吾吾,似乎受到他人的控制。民警焦急地询问她是否安全,得到肯定的答复后,大伙都长舒

了一口气。

就在民警给小谢做笔录的时候,小谢突然接到另外两位被“绑”好友的电话,称都已经安全下车。没多久,小吴的电话也打了过来。“我已经安全下车,今晚准备去亲戚家过夜。”小吴匆匆挂了电话。

“绑架”的是什么人?为何小吴说自己“没事”?昨天上午,小谢再次拨通小吴电话,才得到答案。原来,小吴和“绑架”她的男子认识,这名男子也一直在追求她,但小吴并不喜欢对方。那天晚上,谢某约小吴出去玩,被这名男子知道后,就找了朋友开车去“堵”他们。男子见谢某长相帅气,年龄又和小吴相仿,就把谢某当成“情敌”,一时冲动把所有人都“绑”上了车,准备找个没人的地方“收拾”。在车上,当男子得知真相后,感觉自己行为确实有些过分,便将其他人放了。据了解,目前小吴安然无恙。

(周先生爆料奖60元)

英达移民
中锐留学

加拿大投资移民

- ★三年以上经商管理经验,40/80万加币以上家庭资产
- ★无英语要求,投资政府基金,全家绿卡。

每周三加拿大持牌移民律师 坐镇公司全天候面对面咨询

加拿大移民政策收紧在即 敬请申请从速!

另办理加拿大、澳大利亚技术移民

澳大利亚商业移民

163、164 商业投资移民

- ★州政府提供担保;二年以上成功经商经验;
- ★30万澳币以上资产;
- ★无需英语,无需放弃国内生意;

119/121 直接获绿卡项目

- ★45岁以下,大专以上学历,相关经商管理经验;
- ★提供州政府担保、雇主担保;
- ★免面试、免审计,6-10个月全家绿卡;

澳、加、美、英留学

澳大利亚 一流私立贵族高中,优秀大学本科无需预科;名牌大学两年制双硕士学位课程;四星大学商科一年半硕士学位,全日制大专以上均可申请;新移民政策下热门 TAFE 两年制课程。

加拿大 名校维多利亚大学、布鲁克大学等本科双录取;不列颠哥伦比亚政府理工学院+带薪实习,100%学校推荐就业;多伦多公立四大社区学院,本科专业;优质公立中学推荐。

4月21日加拿大移民局公布最新留学好消息!

美国 著名加州大学圣巴巴拉、旧金山校区公立社区学院2+2项目推荐,无语言要求,学费低廉,高签证率,目前报名学生均顺利获签;美国 Top100 东北大学本、硕预科项目介绍,私立贵族高中推荐。

英国 埃克塞特大学、东安格利亚大学等本、硕推荐,公、私立贵族高中推荐。

另办理新加坡、新西兰、韩国等留学

咨询电话:025-86816058(多条线) 24小时热线:13951945094 13376089586 公司地址:南京长江路188号德基大厦16号A座 www.royal-visa.com

特大喜讯

我们搬家喽!

为庆祝乔迁之喜,从即日起至2008年5月31日签约的学生将有意外惊喜!

从2008年4月21日起,南师大留学服务中心由汉口西路2号701室搬至宁海路122-1,三楼(宁海路麦当劳楼上)。随着我们办公面积的扩大,我们将继续秉承“专业指导,诚信服务”的经营理念,为您提供更加优质的出国留学中介服务。

本中心常年办理美国,加拿大,澳大利亚,新西兰,法国,德国,意大利,比利时,韩国,日本等国留学咨询。

江苏省南师大留学服务中心

地址:南京市宁海路122号-1,三楼
咨询电话:025-83303200,83306642,83313702,83311272,83598105,83598122

www.nnusa.cn
教外综资认字[2000]193号